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中国土木施工管理技士会連合会
「行政庁との意見交換会」における提案議題について

標記について、中国土木施工管理技士会連合会より、本年８月５日に行われる「行政庁との意見交換会」における提案議題の提出依頼がありました。
つきましては、前回の資料を参考送付いたしますので、提案議題がございましたら、別紙により５月２０日（木）までに事務局へお願いいたします。








※この意見交換会では、入札契約、設計・積算、施工等のテーマにて監理技術者目線での具体的な議論がなされます。昨今、積算歩掛りを定める国において、この意見交換での要望等が反映される事例も数件でてきており、これらの動きが県・市町村へも浸透していくことになりますのでよろしくお願いいたします。なお、提出いただいた議題につきましては、６月１４日に開催（予定）します正副会長会議にて議題の集約等をさせていただき、中国技士会連合会事務局へ提出いたします。

